

2.5
小时

66

长沙全城接力 找回失踪女婴



孩子的母亲(中)向帮助寻找孩子的热心人鞠躬致谢

6月14日,湖南长沙,5个月大的女婴被一陌生女子抱走,求助信息经微博、微信发出后,网友互相转载,引发全城寻人。经公安民警、市民群众及热心网友接力寻找,女婴于当晚两个小时后被岳麓派出所民警找回,安全回到父母身边,抱走女婴的女子被警方控制。

【全城寻找】 陌生女人抱走 5月大女婴

事发突然,孩子的爸爸妈妈是老师,当时正在商场里忙着举办一场儿童活动,两人5个月大的女儿小梦被抱走。下午5点半,一名陌生女子向姥姥提出抱小梦的请求,而姥姥以为这名女子是学校孩子的家长,便不假思索地让她抱了会儿。可眨眼间,这名女子便带着小梦消失在人群中。

“朋友的女儿,刚刚在长沙万达广场被人抱走,千真万确!紧急求助!”6月14日18时左右,长沙人的朋友圈中,无数人转发着这条

消息。信息显示,丢失小孩的父亲姓周,抱走的小女孩梦只有5个月大,当时穿白色碎花衣服。

监控画面显示,14日下午5点29分,这名女子径直走到舞台下座位席,找到梦的姥姥李春梅,两人交谈数十秒后,该女子将梦抱走。一分钟后,女子抱着梦走出商场1号门。抱走女童梦的,是一个长发、胖胖的妇女,穿着短裤、豹纹衣服。长沙市公安局接到报警后,立即调度全城警力进行寻找,不少热心网友和市民群众也纷纷向警方提供各种线索。

19时许,有市民向警方反馈,在岳麓区913路公交车终点站附近发现有一疑似精神病女子带着一个小孩,形迹可疑。岳麓公安分局民警立即赶赴现场,将可疑女子控制。

据岳麓派出所值班民警介绍,抱走小孩的妇女31岁,有精神病史。她抱走小孩后,乘坐公交车回家,她家位于913路终点站附近。邻居突然看见她抱着一个小孩,知道她

本没有小孩,觉得不对劲,便打110报警。19时40分左右,岳麓派出所找到丢失的孩子,并通知小孩家长认领。

小孩父母周先生夫妇随即赶到派出所接回小孩,他们感谢网友和市民群众的爱心接力,感谢广大公安民警的努力。公安部门也提醒广大父母,在人多拥挤处,尤其要注意看好自己的孩子。

男子将钱埋地下 2年后挖出来已腐烂

新疆兵团第六师芳草湖总场二分场白嵩滩社区职工刘敏志于两年前在院子里埋了33970元现金,因为近期家里的房屋装修急需用钱,他便将现金从地里挖出,结果发现,这3万多元现金大都霉烂变质,无法正常流通使用了。

刘敏志今年55岁,从老家四川来芳草湖总场二分场落户已经十多年了,从来没有进过银行,也没有多少文化。这些年来,老刘所有种地收入所得从不存入银行,而是将钱放在家中或深埋在自家院里,用起来方便。

两年前,为防止家中存放的辛苦钱被小偷偷走,刘敏志将当年的棉花兑现款3万多元埋入了自家的院子里。让他想不到的是这钱一埋就是两年多,如果不是因为在今年端午节前装修房屋急需用钱,他还想不起来自己家院子里还有他埋的3万多元现金。

当刘敏志心急火燎,为这3万多元霉烂变质的钱发愁之时,二分场白嵩滩社区的工作人员得知此情况后,建议老刘找银行看能否兑换。于是,刘敏志拿着霉烂变质的3万多元来到当地银行网点,为老刘及时兑换了全部现金,挽回了经济损失。



南京醉汉 水泥当成芝麻糊 迷糊糊吃半斤

南京警方近日接警,称有一醉酒男子在某小区门口吃装修用的水泥!民警赶到时,该男子称刚喝完酒肚子饿,看到地上有芝麻糊就吃起来了,吃下去有半斤多……民警赶忙将其送医院洗胃。医生说,水泥可能在肠胃里凝结,幸亏送来及时,否则就有生命危险!



广西暴雨 积水淹没养殖场 上万死猪难处置

前日,新一轮暴雨洪灾导致广西大化瑶族自治县六也乡一养殖场被淹,1.6万头猪被淹死。水面漂浮着约千头死猪,另有一万多头死猪沉在水下的猪圈里。目前,当地正采取紧急举措,寻找深埋地点,尽快将死猪进行无害化处理,但处理难度较大。

(本版稿件据新华社)

丈夫金项链遭抢 妻子驾车追劫匪

广西桂林一男子坐在车内遭劫匪抢夺金项链,其妻果断开车追击驾摩托车逃窜的劫匪,其中一人被当场抓获,另一名嫌犯逃窜。6月17日,桂林象山公安分局通报,该系列飞车抢夺案件已成功告破,逃窜的嫌犯蒋某日前已被警方抓获。

据警方介绍,4月1日下午,熊先生妻子开着车,他坐在副驾驶位上,当车行驶到瓦窑东路路口时,因遇红灯,车速放慢,这时一辆红色摩托车上两人突然把手伸进车内,将熊先生脖子上的金链子抢走。

熊先生的妻子当时正开着车,见丈夫被抢,加大油门一路狂追劫匪。追击1公里后,劫匪摩托车转向环城南路,在转弯处时,小车将摩托车撞倒在路边,一名劫匪受伤被周围民众抓获,摩托车后座的另一名男子飞快地爬起来,慌忙逃窜。

案发后,象山警方对抓获的嫌疑人周某开展审讯,但周某拒不交代其违法犯罪事实及同伙的身份信息,案件侦破一度陷入了僵局。

警方围绕案情特征,分工开展侦查工

作。对受害人走访调查,详细了解嫌疑人体貌特征;同时调取现场周边天网监控录像,摸排犯罪嫌疑人逃跑路线;通过视频研判分析,锁定了嫌疑人蒋某及其活动轨迹和落脚点。

6月15日,侦查员成功在桂林市区一出租房内将犯罪嫌疑人蒋某抓获。经审讯,蒋某对其伙同周某实施抢夺的违法犯罪事实供认不讳,同时,他还交代了其伙同周某驾摩托车在桂林市区飞车抢夺,作案10余起,案值10余万元的违法犯罪事实。